



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Делегация представителей Иерусалимской и Кипрской Православных Церквей посетила общину в селе Кинаховцы, храм которой захвачен раскольниками



25 июля 2017 года делегация представителей Иерусалимской и Кипрской Православных Церквей посетила православную общину села Кинаховцы Збаражского района (Тернопольская епархия), сообщает Информационно-просветительский отдел Украинской Православной Церкви со ссылкой на сайт Тернопольской епархии.

Молитвой и словами гости поддержали верующих, которые лишены раскольниками из «Киевского патриархата» своего храма в честь святых первоверховых апостолов Петра и Павла.

В молитвенной комнате, которая в настоящее время служит местом собраний общины, был совершен молебен. Гости передали православным христианам села Кинаховцы теплые слова поддержки от Иерусалимской и Кипрской Православных Церквей и подарили памятные подарки.

«Вы — блаженные люди, потому что вынуждены терпеть гонения ради Христа и Православия, поэтому не надо падать духом, а наоборот, радоваться о Господе. И мы хотим также поддержать вас, чтобы вы стояли в правде и истине, были укрепляемы силой Креста Иисуса. Христос Воскресе!» — сказал представитель Кипрской Церкви.

В свою очередь верующие искренне поблагодарили священнослужителей за внимание и поддержку.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/48316/>